
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

200 νέες θέσεις εργασίας δημιουργήθηκαν ήδη στον Έβρο μέσω της ΔΥΠΑ 
 

200 άνεργοι έχουν ήδη προσληφθεί σε νέες θέσεις εργασίας μέσω του νέου 
προγράμματος της ΔΥΠΑ για την επιδότηση της απασχόλησης στον Έβρο. 
Συγκεκριμένα, 85 προσλήψεις έχουν πραγματοποιηθεί στο Δήμο 
Αλεξανδρούπολης, 58 στο Δήμο Ορεστιάδας, 31 στο Δήμο Διδυμότειχου και 26 
στο Δήμο Σουφλίου.  
 
Επιπλέον, 100 άνεργοι στον Έβρο έχουν υποβάλει αίτηση χρηματοδότησης για να 
δημιουργήσουν τη δική τους επιχείρηση και η ΔΥΠΑ επεξεργάζεται τις αιτήσεις με 
στόχο να έχουν ολοκληρωθεί οι αξιολογήσεις έως τις 15 Φεβρουαρίου.   
 
Υπενθυμίζεται ότι το Νοέμβριο η ΔΥΠΑ υλοποίησε 3 νέες δράσεις για την ενίσχυση 
της αγοράς εργασίας στον Έβρο, συνολικού προϋπολογισμού 18,5 εκ. ευρώ: 
 
Πρόγραμμα δημιουργίας 600 νέων θέσεων εργασίας 
Σκοπός του προγράμματος είναι η δημιουργία 600 νέων θέσεων εργασίας, 
πλήρους απασχόλησης, για την πρόσληψη ανέργων, όλων των ηλικιών. Η 
επιχορήγηση καλύπτει έως το 75% του μισθού και των εισφορών (έως τα 1.250 € 
μηνιαία) για διάστημα έως 18 μήνες. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε όλες τις 
επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου. Ο 
προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται σε 13.800.000 €. 
 
Πρόγραμμα δημιουργίας 200 νέων επιχειρήσεων από ανέργους  
Σκοπός του προγράμματος είναι η δημιουργία νέων επιχειρήσεων από 200 
ανέργους, όλων των ηλικιών, με συνολική επιδότηση 14.800 € ανά επιχείρηση για 
12 μήνες. Ο προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται σε 2.960.000 €.  
 
Πρόγραμμα απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας 200 νέων ανέργων σε 
δράσεις αντιμετώπισης των συνεπειών της κλιματικής αλλαγής 
Σκοπός του προγράμματος είναι η απόκτηση επαγγελματικής εμπειρίας για 200 
ανέργους 18-30 ετών, διάρκειας 7 μηνών, σε δράσεις αντιμετώπισης των 
συνεπειών της κλιματικής αλλαγής και προστασίας του περιβάλλοντος. Η ΔΥΠΑ 
θα καταβάλλει απευθείας τον κατώτατο μισθό (με πλήρεις ασφαλιστικές εισφορές), 
καθώς και αναλογία δώρων εορτών και επιδόματος αδείας. Ο προϋπολογισμός 
της δράσης ανέρχεται σε 1.700.000 €. 
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Για τις Δημόσιες Προσκλήσεις, καθώς και άλλες πληροφορίες σχετικά με τις 
δράσεις, επισκεφτείτε τη διεύθυνση: https://www.dypa.gov.gr/anoikta-
proghrammata  
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